Pour commencer p 142

1er texte

-On peut remplacer le verbe par le signe=dans la proposition
le moyen de transport le plus rapide reste (=)le TGV
En revanche c’est impossible pour l’autre proposition en gras :
Fathia ≠ le moyen de transport le plus rapide.

-Le verbe chercher est un verbe « ordinaire ». Le verbe rester fait partie de la liste des verbes d’état, que vous avez appris au cm1.
Essayez de lister tous les verbes d’état dont vous vous souvenez.

-Le verbe chercher est complété par un COD, alors que le verbe d’état rester est suivi par un attribut du sujet. Le COD comme l’attribut sont ici des groupes nominaux.
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